
 
 
 
 
 
 
 
Ata nº. 798/2015 
 
Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2.015, às 20:00 horas, reúnem-
se, em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato Nasser”, 
os Senhores Vereadores Acácio Roberto da Cruz, Miguelito Pereira, Anderson 
Conceição de Assis, Maxmar Cezar Souza, Angela Maria Godóes,  Francisco 
Romano de Oliveira, José Vitor da Silva Junior, Lourival Ferreira da Costa, 
Gelson José de Souza, sob a presidência do Vereador Benvindo Pereira de 
Almeida. Ausente nesta Sessão a Vereadora Gilmara Simone de Almeida 
Santana. Havendo número legal o Senhor Presidente declara aberto os 
trabalhos e solicita do 1º Secretário, Vereador Acácio Roberto da Cruz a 
efetuar leitura de versículo bíblico e pauta da presente da sessão, a saber: 

ATA Nº 796/2015; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2015-AUTOR: VER. 

BENVINDO PEREIRA DE ALMEIDA - DESTINATÁRIO: ILUSTRISSIMO  
CABO PM ZENILDO AFONSO DE ARRUDA;INDICAÇÃO Nºs. 001 e 002/2015-

AUTOR: VER. MIGUELITO PEREIRA; ORDEM DO DIA: PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E PROJETO DE LEI 
Nº. 003/2015; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº. 002/2015. Com a 
palavra o Senhor Presidente coloca em discussão e é votada e 
aprovada a Ata nº 796/2015. Colocada a palavra livre no expediente 
e não havendo manifestação, após autorização do Plenário passa-
se à Ordem do Dia e são colocados em discussão, votados e 
aprovados Parecer e Projeto de Lei nº. 003/2015. Colocada em 
votação é aprovada a Moção de Aplausos nº. 002/2015. A seguir é 

colocada a palavra livre às Explicações Pessoais. Usa-a o Vereador Acácio 
Roberto da Cruz dizendo que chegou o projeto de lei nº. 004/2015 que trata de 
verba indenizatória e de antemão manifesta seu voto contrário, visto que apoia 
a elaboração do PCCS de todos os servidores. Diz que no dia 10 passado 
expirou-se o prazo da Comissão Processante sendo que o Relatório já foi 
protocolado nesta Casa e que os demais trâmites cabem ao Presidente desta 
Casa. Com a palavra o Vereador Miguelito Pereira relata um fato de uma 
senhora desta cidade que estava em Cuiabá no Pronto Socorro a espera de 
transporte pra esta cidade. Diz que é uma situação constrangedora e 
degradante para as pessoas. Quanto ao projeto de lei retirado de pauta, diz 
que gostaria que o Prefeito cumprisse com os servidores efetivos do município 
e sua opinião é se há recursos pra pagar verba indenizatória, também há para 
dar reajuste salarial para os funcionários. Com a palavra o Vereador Lourival 
Ferreira da Costa diz que a Comissão Processante considerou procedente a 
denúncia e que os demais procedimentos caberão ao Presidente desta Casa 
sendo que para possível cassação é necessário o voto de 2/3 dos Vereadores. 

 



Quanto ao projeto de verba indenizatória diz que é vergonhoso o valor que um 
funcionário efetivo recebe em relação aos comissionados e agora ainda mais 
com a verba. Também apoia a opinião dos demais Vereadores no sentido de 
apressar a elaboração do PCCS. Lamenta a morte da Professora Marlene 
ocorrido nesta data, pessoa muito dedicada à profissão. Com a palavra o 
Vereador Gelson José de Souza diz que é uma falta de vergonha por parte do 
executivo em enviar o projeto de lei nº. 004/2015, o qual antecipa seu voto 
contrário, inclusive sugere em o Sindicato dos Servidores levar ao prefeito uma 
proposta de reformulação do PCCS. Manifesta seu pesar à família Ribeiro. 
Quanto ao requerimento do Vereador Lourival acerca da empresa Impacto 
gostaria de saber o seu resultado. Cobra também que o Prefeito nomeie um 
líder para que leve a ele as reivindicações desta Casa. Com a palavra a 
Vereadora Ângela Maria Godóes quanto ao projeto de lei nº. 004/2015 diz que 
o seu voto será acompanhando os demais Vereadores. Requer providências do 
Prefeito quanto aos serviços de tapa-buracos na zona rural, inclusive tem 
reivindicado na Sinfra recapeamento da MT 010 e finalmente está sendo 
concluído. Reivindica providências do Prefeito junto aos deputados que 
dispensem atenção a este Município na melhoria de infraestrutura, inclusive 
lembra do evento Rosário em Ação, uma forma de alavancar benefícios à 
população. Quanto a Impacto diz que a função da Câmara é cobrar mesmo 
como fiscalizadora. Agradece ao Senhor Ramos, Presidente da ACERO pelo 
trabalho que acompanhou e vê que Rosário Oeste está se  desenvolvendo e o 
povo acreditando, tanto que a Unemat é uma realidade e tão logo estará sendo 
implantada nesta cidade.Agradece ao Presidente desta Casa por lembrar e 
enviar uma cesta no Dia das Mulheres.Externa seus sentimentos de pesar à 
família da professora Marlene e deseja que Deus fortaleça cada um de seus 
parentes.Com a palavra o Vereador José Vitor da Silva Junior diz que o projeto 
de lei nº. 004/2015 chama-se contenção de despesas e que o Prefeito acha 
que os Vereadores não leem. Diz que o Distrito de Bauxi foi atendido  pela 
equipe de funcionários que trabalharam em prol daquela comunidade. A seguir 
faz uso da palavra o Vereador Francisco Romano de Oliveira que é preciso 
reunir com o Prefeito pra que as reivindicações sejam atendidas pelo 
Executivo, haja vista a grande sujeira que há Ana cidade. Com a palavra o 
Vereador Maxmar Cezar Souza  justifica a ausência da Vereadora Gilmara 
Simone e manifesta seu voto de pesar em face da morte da sua tia. Quanto ao 
projeto de lei nº. 004/2015 diz que ficam tristes por ver as demais categorias 
que aguardam por reajuste salarial, inclusive precisam procurar o Prefeito, 
porém este sempre está designando a outros pra resolver os problemas que 
acabam por não resolver. Discorre sobre os problemas dos servidores da 
Saúde  e até solicita que o Presidente desta Casa agende uma reunião com o 
Prefeito para tratar deste e demais assuntos.Com a palavra o Vereador 
Anderson Conceição de Assis diz que é mais que justo cobrar do executivo 
para que a cidade se desenvolva. Compartilha das cobranças do Vereador 
José Vitor quanto ao problema da educação no Distrito de Bauxi. Apoia as 
reivindicações dos servidores públicos deste Município. Manifesta seu voto de 
pesar à Vereadora Gilmara Simone e aos familiares da professora Marlene. 
Com a palavra o Senhor Presidente convida todos a se colocar em pé e orar o 
Pai Nosso em homenagem à professora Marlene. Nada mais havendo a tratar, 
agradece a presença de todos e confirma que agendou uma reunião com o 
Prefeito para o dia 16/03, inclusive conversou com o Prefeito sobre o reajuste 



aos servidores, porém ressalta que o Município já ultrapassa os 52% da receita 
e o que o Prefeito propõe é a concessão de um vale-alimentação no valor de 
R$ 300,00 (trezentos reais), mas isso será discutido a posterior. Convoca os 
demais Vereadores para uma Sessão Extraordinária a realizar-se no dia 18/03, 
para apreciação do relatório da Comissão Processante. Ficam desde já os 
acusados orientados, se assim entender, a nomeação de advogado para 
apresentação de defesa oral. Encerra a reunião, lavrando-se esta Ata, cujo 
inteiro teor encontra-se gravado em CD, nos anais deste Legislativo e após 
publicação no mural de costume, será submetida a apreciação do Plenário e, 
aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente e 1º. Secretário.  
 
 
 


